BIOLOGÍA MOLECULAR  CITOGENÉTICA


                                                                                                                  FECHA ……………….

NOMBRE Y APELLIDOS  ……………………………………………. ……………………..
ACTIVIDAD TEÓRICA :   SECUENCIAS  DE  ACIDOS  NUCLÉICOS

A)  SECUENCIAS DE ADN : REPLICACIÓN

Cadena molde
	C
	T
	G
	C
	C
	A
	T
	T
	G
	T
	C
	A
	G
	A
	C
	A
	T
	G
	T
	A


Cadena creada
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Responder las siguientes cuestiones:
a) Dirección de la síntesis de la nueva cadena de ADN ………………………………
b) Sobre el recuadro 1º de la cadena molde  indicar si es   5´ o  3´ .
    Y sobre el recuadro último de la cadena molde indicar si es 5´ o  3´ .
c)  Rellenar la cuadrícula 2 con las bases correspondientes a la cadena de ADN 

     creada utilizando la cadena molde

d) Sobre el recuadro 1º de la cadena creada indicar si es 5´ o  3´

     Sobre el recuado último de la cadena creada indicar si es 5´o 3´

B)  SECUENCIAS DE ARN  : TRANSCRIPCIÓN
Cadena molde
	C
	T
	G
	C
	C
	A
	T
	T
	G
	T
	C
	A
	G
	A
	C
	A
	T
	G
	T
	A


Cadena creada
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Responder las siguientes cuestiones:
a) Dirección de la síntesis de la nueva cadena de ARN ………………………………

b) Sobre el recuadro 1º de la cadena molde  indicar si es   5´ o  3´ .

    Y sobre el recuadro último de la cadena molde indicar si es 5´ o  3´ .

c)  Rellenar la cuadrícula 2 con las bases correspondientes a la cadena de ARN 

     creada utilizando la cadena molde

d) Sobre el recuadro 1º de la cadena creada indicar si es 5´ o  3´

     Sobre el recuado último de la cadena creada indicar si es 5´o 3´.
RESPUESTAS :  EJERCICIOS DE SECUENCIAS DE ACIDOS NUCLÉICOS

A)  SECUENCIAS DE ADN : REPLICACIÓN

Cadena molde

3´                                                                                                                                                          5 ´

	C
	T
	G
	C
	C
	A
	T
	T
	G
	T
	C
	A
	G
	A
	C
	A
	T
	G
	T
	A


Cadena creada

5´                                                                                                                                                          3´

	G
	A
	C
	G
	G
	T
	A
	A
	C
	A
	G
	T
	C
	T
	G
	T
	A
	C
	A
	T


Responder las siguientes cuestiones:

a) Dirección de la síntesis de la nueva cadena de ADN ……        5´  ---- >  3´       …………

b) Sobre el recuadro 1º de la cadena molde  indicar si es   5´ o  3´ .

     Y sobre el recuadro último de la cadena molde indicar si es 5´ o  3´ .

c)  Rellenar la cuadrícula 2 con las bases correspondientes a la cadena de ADN 

     creada utilizando la cadena molde

d) Sobre el recuadro 1º de la cadena creada indicar si es 5´ o  3´

     Sobre el recuado último de la cadena creada indicar si es 5´o 3´

B)  SECUENCIAS DE ARN  : TRANSCRIPCIÓN

Cadena molde

3´                                                                                                                                                          5´
	C
	T
	G
	C
	C
	A
	T
	T
	G
	T
	C
	A
	G
	A
	C
	A
	T
	G
	T
	A


Cadena creada

5´                                                                                                                                                          3´

	G
	A
	C
	G
	G
	U
	A
	A
	C
	A
	G
	U
	C
	U
	G
	U
	A
	C
	A
	U


Responder las siguientes cuestiones:

a) Dirección de la síntesis de la nueva cadena de ARN …         5´   ----  >   3´        …………

b) Sobre el recuadro 1º de la cadena molde  indicar si es   5´ o  3´ .

    Y sobre el recuadro último de la cadena molde indicar si es 5´ o  3´ .

c)  Rellenar la cuadrícula 2 con las bases correspondientes a la cadena de ARN 

     creada utilizando la cadena molde

d) Sobre el recuadro 1º de la cadena creada indicar si es 5´ o  3´

     Sobre el recuado último de la cadena creada indicar si es 5´o 3´.
